                                                       Z A P I S N I K

              sa 3.  sjednice Općinskog vijeća Općine Posedarje održane 13.09.2021.g. u prostorijama Općine Posedarje s početkom u 20,00 sati 

NAZOČNI članovi Općinskog vijeća: Jurica Brkljača (predsjednik vijeća), Jure Vulić, Šime Bolić, Zvonimir Žuža, Rudi Boca, Davor Demo, Tomislav Crnjak, Luka Žuža, Josip Knežević, Tomislav Jukić, Lucia Pera
NENAZOČNI članovi Općinskog vijeća:  Šime Boca, Marija Dežmalj
OSTALI nazočni: Ivica Klanac (načelnik Općine Posedarje) , Ana Kajtazi (pročelnica i zapisničar), 
Prijedlog Dnevnog reda:

1.
Izvještaj o izvršenju proračuna od 01.01.2021. do 30.06.2021.

2.
Izvještaj o izvršenju plana razvojnih programa od 01.01.2021. do 30.06.2021.

3.
Suglasnost za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju“

4.
Suglasnost za nabavu usluga izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju

5.
Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u proizvodno poslovnoj zoni „Posedarje – Slivnica“

6.
Prodaja građevinskih terena  u Slivnici – nacrt odluke

7.
Zaključak mjesni odbori

8.
Zahtjev – Luka Klanac

9.
Zahtjev – NŠK Podgradina

10.
Razno
Predsjedatelj otvara 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Posedarje. Utvrđuje da je prisutno 11 vijećnika, utvrđen kvorum za donošenje valjanih odluka.  
Predsjedatelj predlaže da se u Dnevni red uvrsti i molba ravnatelja za opremanje školske zgrade u Podgradini.
Predsjedatelj daje na glasovanje predloženi Dnevni red sa nadopunom.
Dnevni red jednoglasno usvojen, 11 glasova za.

Sa 11 glasova za, 0 glasa protiv i 0 glas suzdržan usvojen je Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog 
vijeća Općine Posedarje. 
Prelazi se na točke dnevnog reda:
Ad./1.
Izvještaj o izvršenju proračuna od 01.01.2021. do 30.06.2021. Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik detaljno obrazlaže izvršenje proračuna u predmetnom razdoblju. Šime Bolić i Zvonimir Žuža postavljali su pitanja načelniku te su zatražili da im se detaljno obrazloži na što je utrošen novac prema stavkama koje odstupaju od planiranog i one koje nisu predviđene proračunom. Pročelnica je odgovorila da će se dostavit.
Predsjednik vijeća daje na glasovanje Izvještaj. Sa 6 glasova za, 5 protiv usvojen je Izvještaj o izvršenju proračuna od 01.01.2021. do 30.06.2021.
Ad./2.
Izvještaj o izvršenju plana razvojnih programa od 01.01.2021. do 30.06.2021. 
Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da je sve navedeno u prethodnoj točki.

Šime Bolić je istaknuo da je , unatoč epidemiji, trebalo na primjeren način obilježit određene važne dane.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje Izvještaj. Sa 6 glasova za, 5 protiv usvojen je Izvještaj o izvršenju plana razvojnih programa od 01.01.2021. do 30.06.2021.
Ad./3.
Predsjedatelj daje riječ načelniku. Suglasnost za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju“ Načelniku kratko obrazlaže projekt koji će se prijavit natječaj za provedbu tipa operacije 7.4.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu”. Zvonimir Žuža daje korisne savjete vezano za prijavu na natječaj.

Predsjednik vijeća daje na glasovanje suglasnost. Sa 11 glasova daje se suglasnost za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju.“
Ad./4.

Suglasnost za nabavu usluga izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju. Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže  da se radi o projektnoj dokumentaciji za rekonstrukciju na igralištu. Jure Vulić ističe da bi trebalo uredit u društveni dom u  Slivnici. Pokrenuta je rasprava u kojoj su sudjelovali Jurica Brkljača, načelnik, Jure Vulić i Lucia Pera.

Predsjedatelj daje na glasovanje suglasnost. 

Sa 10 glasova za, 1 protiv daje se suglasnost za nabavu usluga izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole za rekonstrukciju postojeće građevine na nogometnom igrališta u Posedarju.
Ad./5.
Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u proizvodno poslovnoj zoni „Posedarje – Slivnica“. Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se natječaj raspisuje jer ima zainteresiranih kupaca koji bi kupili terene u zoni po cijeni utvrđenoj procjenom.

Šime Bolić postavlja pitanje koliko je novaca od prodanih terena uloženo u infrastrukturu te traži da mu se dostavi podatak koliko je sveukupno terena prodano u poslovnoj zoni. Predsjedatelj daje na glasovanje  prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u proizvodno poslovnoj zoni „Posedarje – Slivnica“. Sa 7 glasova za, 4 suzdržana usvojena je Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u proizvodno poslovnoj zoni „Posedarje – Slivnica“.
Ad./6.

Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju građevinskih terena u Slivnici. Načelnik ukratko navodi uvjete natječaja. Pokrenula se rasprava u kojoj su sudjelovali Jure Vulić, Šime Bolić, Zvonimir Žuža, načelnik, Jurica Brkljača. Nakon završene rasprave predsjedatelj daje na glasovanje prijedlog Odluke o prodaji građevinskih terena u Slivnici. Sa 6 glasova za, 1 suzdržan i 4 protiv donesena je Odluka o prodaji građevinskih terena u Slivnici.
Ad./7.
Zaključak- mjesni odbori. Predsjedatelj daje na glasovanje zaključak. Sa 11 glasova za usvojen je predloženi zaključak.
Ad./8.

Zahtjev Luke Klanca. Predsjedatelj daje riječ načelniku. Načelnik ukratko obrazlaže da se i dosada financirala izrada elaborata nerazvrstane ceste za mještane Općine Posedarje. Šime Bolić ističe da bi trebalo donijeti nekakvu opću Odluku kojom bi se reguliralo na koji način će se financirati takvi elaborati. Predsjedatelj daje na glasovanje zahtjev Luke Klanca. Sa 7 glasova za, 4 suzdržan usvojen je zahtjev Luke Klanca.

Ad./9.

Zahtjev NŠK Podgradina. Nakon rasprave predsjedatelj daje na glasovanje NŠK Podgradina. Zahtjev NŠK Podgradina nije usvojen jer je bilo 11 glasova protiv.
Ad./10.

Molba ravnatelja OŠ Braća Ribar. Nakon kratke rasprave predsjedatelj daje  na glasovanje molbu škole za kupnju opreme u područnoj školi u Podgradini. Sa 11 glasova za usvaja se molba za opremanje školske zgrade.
Ad./12.
Predsjedatelj otvara točku Razno. Na upit Šime Bolića načelnik obrazlaže stanje s javnim izlaganjem katastarske izmjere. Šime Bolić i Jure Vulić  uključili su se u raspravu.

Načelnik navodi da je najjeftinija ponuda za kontejnere u Podgradini oko 180 tisuća kuna te da ne zna hoće li se moći financirati kupnja. Davor Demo pita što je sa kapelicom u Posedarju koja je oštećena ljetos. Načelnik odgovara da će se obnovit. Zvonimir Žuža pita planira li se izgradnja sportske dvorane na što načelnik odgovara da planira. Rudi Boca ističe problem neuređenog puta u Islamu. Jure Vulić ističe problem rasvjete kod župne kuće. Načelnik navodi koliko je uloženo u župe. Načelnik na kraju navodi da je projektni zadata za aglomeraciju završen  te da uje maknut pročiščivač iz Posedarja.
Sjednica završena u  20,51 sati.
ZAPISNIČAR                                                                        PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ana Kajtazi                                                                                            Jurica Brkljača
